
 

                                                  УКРАЇНА 
                                       МЕЛЕКІНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА                                                                                     
                           РІШЕННЯ 
 
від 07.04.2017 р.  № 7/19-480 

с. Мелекіне 

Про звернення до  

голови Донецької ОДА 

 Жебрівського П.І.  

з питання забезпечення  

земельними ділянками для ведення ОСГ  

мешканців Мелекінської сільської ради 

 

   В зв’язку з відсутністю прозорого механізму розподілу земель 

сільськогосподарського призначення для ведення ОСГ на території сільської 

ради, та наявністю бажаючих їх отримати з числа ліквідаторів аварії на 

ЧАЕС, воїнів інтернаціоналістів, учасників БД АТО, працівників бюджетної 

сфери та колишніх колгоспників рибоколгоспу «Росія» загальною кількістю 

більш, як 284 (двісті вісімдесят чотири)  людини, які є мешканцями сіл 

Мелекінської сільської ради згідно рішення постійної депутатської комісії по 

регулюванню земельних відносин та охорони навколишнього природного 

середовища, керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в 

Україні» п.п.34 п.1 ст.26, сесія сільської ради 

 

 ВИРІШИЛА:  

 

1. Направити відкритого листа до губернатора Донецької ОДА  

Жебрівському П.І. стосовно прозорого та відкритого процесу виділення 

земель сільськогосподарського призначення для ведення ОСГ на території 

сільської ради ліквідаторам аварії на ЧАЕС, воїнам інтернаціоналістам, 

учасникам БД АТО, працівникам бюджетної сфери та колишнім  

колгоспникам рибоколгоспу «Росія».  

2. Контроль за виконанням рішення сесії сільської ради покласти на 

секретаря сільської ради Федоткіна М.Ю. 

 

Голова Мелекінської сільської ради                В.П. Попович 



 Шановний Павло Іванович !!! 

 Звертаються до Вас депутати Мелекінської сільської ради 

Мангушського району Донецької області з проханням розглянути стан справ 

по виділенню земельних ділянок сільськогосподарського призначення на 

території нашої сільської ради.  

На території нашої сільської ради  земля завжди була і буде цінним 

об’єктом власності в зв’язку з  особливостями географічного положення ради 

на узбережжі Азовського моря. В сільській раді обліковується 9 (дев’ять ) 

ліквідаторів аварії на ЧАЕС, 11 (одинадцять) воїнів інтернаціоналістів,  21 

(двадцять один) учасник БД АТО, 19 (дев’ятнадцять ) працівників ДНЗ,  10 

(десять)  працівників сільської ради,  24 (двадцять чотири) вчителя, та більш, 

як 190 (сто дев’яносто) колишніх колгоспників рибоколгоспу «Росія», які не 

мають земельних ділянок для ведення особистого селянського господарства 

так, як це  передбачено чинним законодавством України. 

 Але, як ми бачимо з настанням весняно-польових робіт, колишні землі 

резерву сільськогосподарського призначення на території нашої сільської 

ради почали активно обробляти. Нам нерозумно хто і яким чином  керує цим 

процесом? Мангушська РДА  відхрещується  від цього процесу посилаючись 

на те, що цим займається відділ Держгеокадастру Донецької ОДА. Як 

займався відділ Держгеокадастру Донецької ОДА коли ним керував гр. 

Куций Т.П. ми вже бачили, але на жаль ситуація не змінилася і зараз 

виділення земельних ділянок сільськогосподарського призначення на 

території сільської ради проходить без нашої участі. Ніхто не ставить нас до 

відома навіть при погоджені питань виділення земельних ділянок 

сільськогосподарського призначення. Про яку ж прозорість та відсутність 

корупційних схем може йти мова?! Земельні ділянки виділяються стороннім 

підставним особам, які не мають ніякого відношення до нашої ради в той час 

як місцевим жителям  земель сільськогосподарського призначення зась!!! 

Частина земель сільськогосподарського призначення виділяється в «одні 



руки» окремим громадянам, які «перемагають» при проведенні земельних 

аукціонів, або просто отримують землю невідомо за яких підстав. 

 Стан справ с земельними питаннями земель сільськогосподарського 

призначення в межах нашої сільської ради дуже напружений, а тому ми  

плекаємо надію, що Ви допоможете  вирішити це болюче питання без 

втручань правоохоронних органів  державного рівня та адміністрації 

Президента України. 

 

 

 

 

 

 

 

№ Прізвище, ім’я, по батькові підпис 

1 
Попович Володимир Прокопович 

 

2 
Баклажков Віталій Андрійович 

 

3 
Букін Микола Анатолійович 

 

4 
Горячев Андрій Васильович 

 

5 
Краєва Олена Іванівна 

 

6 
Кунак Тетяна Анатоліївна 

 

7 
Лисечко Любов Миколаївна 

 

8 
Ніколаєв Олександр Сергійович 

 

9 
Ніколаєнко Світлана Миколаївна 

 

10 
Новосьолова Ольга Василівна 

 

11 
Погорелова Лідія Вікторівна 

 

12 
Попов Олександр Миколайович 

 

13 
Сергєєва Олександра Вікторівна 

 

14 
Федоткін Михайло Юрійович 

 

15 
Чубарова Валентина Іванівна 

 


